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Serie 10 Biedboekje 12 
Wat bied ik na een zwakke 2 opening

	1
	
Een zwakke twee opening is gebaseerd op slagen en niet op punten.
Als het goed is kennen wij de regel van twee en drie. Kwetsbaar mag ik twee down en niet  kwetsbaar mag ik drie down. Heel makkelijk dus. Opent mij  partner niet kwetsbaar twee ruiten, twee harten of twee schoppen, dan maakt met openingskleur als troef minimaal vijf slagen.
Kwetsbaar maakt hij minimaal 6 slagen. Em dan nu, wat ik bied ik met deze hand? Ik breng mijn partner drie slagen meer. Twee in de harten en klaveren aas. Nu maakt mijn partner precies twee harten. Ik pas.


	2
	
Wanneer ik de slagen tel die ik kan maken, dan kom ik aan drie slagen.
Maar je kunt ook creatief zijn. Heeft mijn partner een 6-kaart ruiten, dan maakt  hij maar vijf slagen. Als dat zo is, dan heb ik pech. Met mijn hand en die van partner samen, maak ik zes ruiten slagen en zeker twee klaveren slagen. Wanneer ik een schoppen slag of een harten slag maak, dan heb drie Sans Atout in the pocket. 
Ik bied daarom STOP: 3 Sans Atout.


	3
	
Ik breng maar twee slagen mee. Mij partner maakt er vijf. Dus is twee schoppen al eentje overboden. Ik pas.


	4
	
Harten heer, vrouw, schoppen aas en ruiten aas zijn goed voor vier slagen. Tel ik de vijf slagen van partner, dan kom ik aan negen slagen.
Ik bied met deze hand 3. Ik heb ook nagedacht over drie Sans Atout, maar heeft partner niets in de klaveren, dan zijn we down, voordat we aan de beurt zijn geweest.


	5
	
Met mijn 4-kaart schoppen zou je kunnen zeggen dat ik twee slagen meebreng. Maar dat is niet waar. Wat wil ik gaan introeven? Ik moet iedere kleur minimaal drie keer bijlopen. Wij sterven de troevendood.
Met deze hand pas ik.


	6
	
Hier breng ik vier slagen mee. Daarom bied ik met deze 3. Maar ook hier heb ook nagedacht over drie Sans Atout, maar heeft partner niets in de harten, dan zijn we down, voordat we aan de beurt zijn geweest.


	7
	
Ik denk dat dit varkentje zo gewassen is. Toch? Met twee schoppen slagen een halve harten slag, een ruiten slag en anderhalve klaveren slag, heb ik geen moeite om hier STOP: 4 te bieden.





	8
	
Wanneer ik harten aas, vrouw, tien voor drie slagen tel, dan heb ik met ruiten aas en klaveren aas, vijf slagen. Met de vijf slagen van partner zijn dat tien slagen, dus ik bied met deze hand STOP: 4.
Drie Sans Atout is een overweging, maar heeft mijn partner niks in schoppen, dan. Nou ja. U kunt het verhaal.


	9
	
Ik breng tweeëneenhalve slag mee. Dus twee schoppen wordt gemaakt.
Ik pas. 
Biedt de tegenpartij er overheen, dan kan ik alsnog overwegen om dan drie schoppen te bieden. Dit is ook zo in de vorige spellen die ik gepast heb.
 

	10
	
Schoppen aas, heer zijn twee slagen. Harten boer, tien, klein is een slag.
Ruiten heer is een halve slag en klaveren aas, vrouw, tien is anderhalve slag. Dat zijn vijf slagen. Ik bied met deze hand STOP: 4.


	11
	
Tel het aantal slagen eens. En stel dat de tegenpartij start met schoppen.
Ik maak zonder problemen een schoppenslag en vijf ruiten slagen. Dan moet ik van slag. En meteen vliegen de schoppen mij om de oren. Dus geen drie Sans Atout, maar wilt u manche spelen dan is dat STOP: 5.


	12
	
Dit is een spel waarin ik iedere kleur een stop heb. Ik zou graag willen weten of mijn partner top is. Zo’n tien, elf punten. 
Daarom bied ik met deze 2 Sans Atout.


	13
	
Ik breng twee ruiten slagen en twee schoppen slagen mee. Te weinig voor de manche in ruiten. Dat gaat alleen lukken wanneer mijn partner top is. Ik ga hem dus uitnodigen voor de manche. STOP: 4.


	14
	
Makkelijker kan ik het niet krijgen. Ik pas.


	15
	
Om het de tegenpartij nog wat moeilijker te maken, bied ik met deze hand 3. En zo nodig, dadelijk nog vier ruiten.


	16
	
Het is de ruiten kleur die min weerhoud om drie Sans Atout te bieden.
Ik tel twee klaveren slagen, twee harten slagen en een schoppen slag.
Samen met mijn partner tien slagen. Ik bied STOP: 4.


	 17
	
Ik vind het een mooi bod. Ik pas.


	18
	
Ik heb in iedere kleur een stop. Ik beid STOP: 3 Sans Atout.




	19
	
Partner en ik hebben samen minimaal tie troeven. Ok, dat harten heer, vrouw voor twee slagen gaan vind ik prima, dan heb ik nog ruiten aas en schoppen aas. Ik heb dus vier slagen. Samen komen wij aan 9 slagen.
Daarom bied ik 3. Wil de tegenpartij nog gaan bieden, dan zullen ze er hoog in moeten komen.


	20
	
Voor het ondernemerschap. Wanneer ik vier schoppen bied, dan maakt mijn partner er zes. Bied ik zes schoppen, dan gaat mijn partner eentje down. Even een creatieve oplossing. Ik bied STOP: 5. 
Is mijn partner top, dan mag hij zes bieden en is een echte zwakke twee dan mag hij passen.
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